





ORDINE, DISCIPLINA, PUTERNICA MOBILIZARE PENTRU ÎNFRUNTAREA OBIECTIVELOR ECONOMICE

INNOVAREA SI DIVERSIFICAREA MATERIALELOR DE CONSTRUCTII conditii esentiale pentru cresterea eficientei investitiilor

Bazata in primul rind pe efortul propriu al colectivelor de oameni ai muncii de pe santiere, actiunea de modernizare si de ridicare a nivelului tehnic si calitativ, al activitatii de constructii-montaj nu exclude nici un moment, ci, dimpotriva, impune o colaborare permanenta si rodnică cu celelalti factori din domeniul investitiilor...

Ce sollicita constructorii si ce livreaza furnizorii?

Desigur, in actiunea de modernizare, unitatea noastra a obtinut, atat in acest an, cit si in anii anteriori, o serie de rezultate notabile, ne-a spus inginerul Dan Eno, directorul Trusului...

Efecte directe ale infaptuirii programului de modernizare in unitati ale Trusului de lucrari speciale si izolajii tehnologice din Bucuresti

Utilizarea lor? De doua pina la trei ori. Un exemplu, Fibrele ceramice sint un excelent izolator al produselor refractare. De altfel, proiectantii au si prevazut in documentatiile de executie la o serie de obiective de investitie aflate in curs de executie...

Pe primul plan: atentie maxima calitatii

Problema materialelor de izolatii mai imbraca si un alt aspect, intr-o discutie cu inginerul Emil Graficului de reparatii. Reusim, astfel, sa ne incadram in termenii planificati pentru reparatii si deschierea a unor noi fronturi de lucru, precum si pe seama necesitatii tehnologice de extractie. Evident, o alta perspectiva, exacta, cuprinzatoare asupra tuturor problemelor proiectiei ar fi de a pune la dispozitie de ce fel de pină acum. Altul ar fi fost astazi nivelul de pregătire al oamenilor dacă se acordă încă de la deschierea carierelor, în august 1977 - 12 ani nu-i puțin timp!

RITMUL LUCRĂRILOR AGRICOLE poate și trebuie să crească mult!

Joi dimineata, in judetul Arad, semănatul culturilor din prima urgentă era efectuat pe aproape 28.000 hectare. Lucrătorii organelor de aici au încheiat pînă acum semănatul la culturile de măzăre, ovăz, în pîntre ulei, plante furajere, legumele din urgența înlii, au plantat înțr-o suprafață cu cartofi timpurii, precum și 90 la sută din cea cu cartofi de vară; în timp ce sîcra de zahăr era semănată pe 43 la sută din suprafața planificată.

Cu mare grija pentru calitatea insamintarilor

La cooperativa agricola din Macea, de care vorbim in articolul nostru, se luau masuri pentru a se asigura o calitate superioara a semintelor. Pentru aceasta se foloseau aparate speciale de curatenie a semintelor, care erau folosite in mod sistematic...

O dată cu restringerea intensității și arii ploilor, însămintările au fost reținute, începând de joi după-amiază, în majoritatea comitatelor agroindustriale din Cimpia Crișurilor. Pe baza măsurilor stabilite de comandamentul județean pentru agricultură, consiliile de conducere din unitățile agricole au organizat temeinic munca, astfel încît fiecare mecanizator să cunoască concret sarcinile ce îi revin, inclusiv volumul lucrărilor ce trebuie efectuate pe ore și zile.

Diferențiat, în funcție de starea terenului

La cooperativa agricola din Macea, de care vorbim în articolul nostru, se luau măsuri pentru a se asigura o calitate superioară a semintelor. Pentru aceasta se foloseau aparate speciale de curățenie a semintelor, care erau folosite în mod sistematic...



Imagine de la centrul de calcul al Combinatului chimic din Rimnicu Vilcea

SPORIREA PRODUCȚIEI DE CĂRBUNE

În sine depășește astăzi etapele în organizarea și conducerea procesului de producție la Întreprinderea minieră Lupoaia. Astfel, în 1988, prevederile planului la producția de cărbune au fost depășite cu 58.000 tone, iar la sterli cu 3,5 milioane metri cubi. În luna ianuarie și februarie al acestui an au fost extrase, de asemenea, suplimentar 40.000 tone lignit, în timp ce depășirile la activitatea de descoperire se cifrează la 800.000 metri cubi. Și același ritm înalt de lucru este menținut la toate excavările și în perioada care a trecut din luna martie.

Pasiunea, dublată de profesionalitate, stimulează producțiile înalte

Cooperativii din comuna Jilava sint recunoscuti pentru harnicia lor, pentru rezultatele deosebite obtinute în agricultură. În anul trecut, au realizat un record în întreaga istorie a cooperativei. În anul trecut, producțiile au fost mai bune: 8.450 kg la grâu și 22.700 kg la porumb pe hectar. O altă realizare a fost cea a produselor lactiere...





